

Ред №	1. Ежегодна цел (за 2023 г.)	3.		5. Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (наименование)	6. Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		8. Необходимо финансиране		10. Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	11. Отговорно звено	12. Статус на изпълнението	13. Кратка информация за хода на изпълнение на ежегодната цел за 2023 г.		
		2. Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи	4. Индикатор от стратегическия документ		7. Текуща стойност (в началото на 2023 г.)	9. Целева стойност (в края на 2023 г.)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране						
													Стратегически документи	Стратегическа цел
1.	Оптимизиране на процесите по предоставяне на административни услуги и повишаване информираността на гражданите	Актуализирана Стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019 – 2025 г.	1.1. Предоставяне на качествени, ефективни и леснодостъпни електронни услуги за гражданите и бизнеса	Брой предоставени електронни административни услуги	Разработване и широко предоставяне на електронни услуги с висок обществен ефект	0	5 броя актуализирани вътрешни актове	0	Собствен бюджет	Актуализиране на вътрешните административни актове Прилагане на вътрешни правила за реда и организацията на административното обслужване Повишаване	Областна администрация на Софийска област	Изпълнена	4 броя актуализирани вътрешни актове 0 броя проведени обучения	
			1.2. Развитие и утвърждаване на професионална администрация	Брой проведени обучения от ИПА			0	10 проведени обучения	0	Собствен бюджет	Проверяване на обучението на служителите за развитие на уменията и придобиване на нови знания	Областна администрация на Софийска област		
2.	Целесъобразно и прозрачно разходване на публични средства	Закон за финансово управление и контрол в публичния сектор Закон за счетоводството Стратегия за развитие на вътрешния контрол Закон за държавния бюджет на РБ за 2023 г. Стратегия за развитие на вътрешния контрол в публичния сектор на Република България за	2.1. Подобряване на функционирането на системите за вътрешен контрол в публичния сектор	Повишаване на ефективността при координацията между контролните органи и вътрешния одит	изпълнен бюджет	0	100%	1	Собствен бюджет	Контрол при възлагането и изпълнението на обществени поръчки и предварителен контрол на всички разходи	Дирекция АПОФУС	Изпълнена	100% упражнен контрол преди поемане на задължение. Създаден нов регистър с разделени функциите по предварителен контрол преди поемане на задължение и предварителен контрол за извършване на разход	
			2.2. Подобряване на финансовата дисциплина и отчетността на счетоводните процеси	Повишаване на ефективността при координацията между контролните органи и вътрешния одит	Стратегия за управление на риска в ОА на Софийска област Актуализиран риск-регистър	0	1 брой стратегия 1 брой риск-регистър	0	Собствен бюджет	Изготвяне на отчети до първостепенния разпоредител с бюджет Добро финансово управление, прозрачност и ясна	Дирекция АПОФУС			
3.	Намаляване риска от бедствия на територията на областта	Национален план при защита от бедствия	3.1. Извършването на анализи и оценки за риска от възникване на бедствия на територията на Република България и наемане на превантивни мерки за намаляване на неблагоприятните последици в резултат от бедствията, организиране и координиране на действията за предотвратяване или намаляване на последиците от бедствия.	Брой предотвратени бедствия	Брой предотвратени бедствия	0	3 броя проведени заседания на Областния щаб	0	0	0	0	0	0	0
						0	1 брой Актуализиран Областен план за защита при бедствия							
						0	1 брой План за действие при наводнение							
						0	1 брой План за действие при земетресение							
						0	4 броя проведени срещи, теоретични обучения и практически тренировки							
0	0													
4.	Да се опази и защити държавната собственост на територията на областта. Предоставянето на административни услуги да бъде достъпно и законно.	Стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019-2025 г.	Предоставяне на качествени, ефективни и леснодостъпни електронни услуги за гражданите и бизнеса; Еднократно събиране на данни за граждани и фирми и многократното им използване; Активно предоставяне/публикуване на данни за свободен достъп от страна на администрацията при спазване на определени изисквания за конфиденциалност и сигурност.	Качество на административното обслужване	Удовлетвореност от извършеното административно обслужване от отдела.	0	Да бъдат издадени справки и удостоверения - 600 бр.; Съставени АПДС/АЧДС - 600 бр.; Разпоредителни сделки - 25 бр.; Заповеди за деактуване - 300 бр.	9 500 лв.	Държавен бюджет	Спазване на нормативните документи касаещи държавната собственост и следене за изменението в тях с цел изпълнение на целта в колона 1	Дирекция АКРРДС	Изпълнена	Издадени справки и удостоверения - 459 броя; Съставени АЧДС/АПДС 1 395 броя; Разпоредителни сделки 20 броя; Заповед за деактуване 452 броя;	
														0
5.	Ускоряване на процедурите по актуване, респективно преактуване на имоти - държавна собственост	Стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019-2025 г.	Опазване и защита на държавния и обществен интерес	Брой обследвани имоти	Брой актувани имоти	0	250 бр.		Собствен бюджет	Извършване на периодични огледи. При констатирано владение без правно основание от трети лица предприемане на процедури по реда на чл. 80 от ЗДС.	Дирекция АКРРДС	Изпълнена	Брой обследвани имоти - 23 броя; Съставени АЧДС - 81 броя; Над 180 броя имоти - държавна собственост в процес съставяне на АЧДС.	

6.	Постигане на пълна прозрачност за дейността на Областна администрация и подобряване на междуетноституционалната координация	Стратегия за развитие на вътрешния контрол в публичния сектор на Република България за периода 2023 – 2026 г.	Постигне устойчиво развитие на системите за вътрешен контрол и да бъдат предложени адекватни промени, които да създадат условия за подобряване на тяхното функциониране, адекватност и ефективност.	Постигне устойчиво развитие на системите за вътрешен контрол и да бъдат предложени адекватни промени, които да създадат условия за подобряване на тяхното функциониране, адекватност и ефективност.	Осъществяване на ефективен контрол по законосъобразност и прилагане на нормативната уредба.	0	12 документа, публикувани на сайта на Областна администрация, относно осъществения контрол по реда на чл 45 от ЗМЦМА		0	Собствен бюджет	Изграждане на административен капацитет от служители в Областна администрация на Софийска област, които познават добре процеса по финансов контрол.	Дирекция АКРРДС	Изпълнена	Ежегодната цел е изпълнена в съответствие с указанията и в сроковете, заложен в Стратегията за развитие на вътрешния контрол в публичния сектор на Република България за периода 2023 – 2026 г.
7.	Повишаване на ефективността на контрола в областта на обществените поръчки	Стратегия за развитие на вътрешния контрол в публичния сектор на Република България за периода 2023 – 2026 г.	Избягване на грешки от възложителят на обществени поръчки, минимизиране на нарушенията.	Липса на дела по чл. 196 от Закона за обществените поръчки (ЗОП)	Законосъобразно прилагане на нормативната уредба и уеднавяване на прилаганите практики	0	5 проведени обучения		0	Собствен бюджет	Провеждане на съвместни специализирани обучения на служителите от, с цел уеднавяване на прилаганите практики и обмяна на опит.	Дирекция АКРРДС	Изпълнена	Ежегодната цел е изпълнена в съответствие с указанията и в сроковете, заложен в Стратегията за развитие на вътрешния контрол в публичния сектор на Република България за периода 2023 – 2026 г.
8.	Постигане на киберустойчивост на ОА на СО.	Национална стратегия за киберустойчивост „Киберустойчива България 2023“	Участие при постигането на ефективна защита на ОА на СО срещу и адекватна реакция на кибератаки и киберинциденти.	Извършване на периодичен анализ и оценка на изпълнението на стратегията	Ограничаване на вредните последици от кибератаки и киберинциденти, гарантиране на максимално устойчиво функциониране на жизненоважни дейности и услуги, и своевременно възстановяване до нормалното състояние	0	6 броя Протоколи от извършени оценки и анализ.		0	Собствен бюджет	Продължаващо обучение, допълнителна квалификация и преквалификация на служителите в ОА	Областна администрация на Софийска област	В процес на изпълнение	Поради липса на осигурен от първостепенния разпоредител финансов ресурс, процедурата не е финализирана.
9.	Активна политика за развитие на социалните услуги и интеграция на уязвимите групи	Национална програма за развитие "България 2030"	Намаляване на неравенствата	Население в риск от бедност, %	Подписано областно споразумение за Картиране на социалните услуги за нуждите на планирането на ресурсите и мерките през програмен период 2021-2027 г. Годишен отчет за Софийска област за 2022 г. по изпълнение по приоритетите от Националната стратегия на Република България за равенство, приобщаване и участие на ромите (2021-2030)	0	1 подписано областно споразумение 1 отчет 1 проведено заседание 1 решение		0	Собствен бюджет	Провеждане на среща за съгласуване на потребността на всяка община от социални и интегрирани здравно-социални услуги на областно ниво. Провеждане на Областен съвет за сътрудничество по етническите и интеграционните въпроси за приемане на отчета.	Дирекция АКРРДС Дирекция АКРРДС	Изпълнена	След протоколирани и заявени становища на общините, се постигна споразумение между областния управител и общинските администрации за взетите решения и поети ангажменти на потребността на всяка община от социални и интегрирани здравно-социални услуги на областно ниво. Изготвен Годишен отчет за Софийска област за 2022 г.
10.	Провеждане на активна политика за насърчаване на заетостта, повишаване качеството на работната сила, подобряване на взаимодействието между образователните институции и бизнеса	Национална програма за развитие "България 2030"	Намаляване на неравенствата	БВП на глава от областта спрямо средното ниво за ЮЗР, в %	Изготвена Областна стратегия за подкрепа наличностното развитие на децата и учениците в Софийска област 2023 - 2025 г. Провеждане на заседания на Постоянно действащата комисия по заетост към Областния съвет за развитие на Софийска област	1 стратегия 2020 - 2022 г.	1 изготвена и приета стратегия за периода 2023 - 2025		0	Собствен бюджет	Провеждане на Областен съвет за развитие	Дирекция АКРРДС	Изпълнена	Разработена Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в Софийска област (2023-2025), от Областна експертна работна група, назначена със заповед №ОА-1/116.01.2023 г. на Областния управител въз основа на анализ на потребностите от подкрепа във всяка община на територията на Софийска област. Изготвено и съгласувано обобщено предложение за държавен план-прием в V и VIII клас и на допълнителен държавен план-прием в XI клас в неспециализираните, профилираните и професионалните гимназии, в средните и обединените училища на територията на Софийска област за учебната 2023/2024 година. В периода 01.06.2023 г. – 14.07.2023 г. е проведено
						0 приема за 2023 0 проучвания за 2023 г.	1 съгласуван държавен план-прием 2 проведени проучвания 1 приета Регионална програма за заетост			Държавен бюджет	1. Съгласуване на държавен план-прием на ученици за учебната 2023/2024 г. на държавни и общински профилирани и професионални гимназии; 2. Провеждане на проучване на потребностите на работодателите от работната сила в	Дирекция АКРРДС		

11.	Мобилността на населението и достъп до публични услуги, поддържане на ефективна транспортна система в Софийска област, безопасност на движението	Национална програма за развитие „България 2030“, Интегрирана транспортна стратегия в периода до 2030 г. Национална стратегия 2021-2030 за безопасност на движението по пътищата в Република България	Приоритет 7 „Транспортна свързаност“ от Националната програма за развитие България 2030 СЦД - Подобряване на транспортната свързаност и достъпност Приоритет 7 Осигуряване на качествен и достъпен транспорт във всички райони на страната	Достигане средното ниво в ЕС (за осигуряване на по-ефективни транспортни услуги)	Съответен брой издадени заповеди за предприемане на спешна мярка	0	0	НА	0	Собствен бюджет	Изготвяне на необходимия брой Заповеди за предприемане на спешни мерки на основание чл. 5, пар. 5 от Регламент /ЕО/ №1370/2007 г. на Европейския парламент и на Съвета от 23 октомври 2007 г.	Дирекция АКРРДДС	Изпълнена	Изготвени 14 броя заповеди за предприемане на спешни мерки на основание чл. 5, пар. 5 от Регламент /ЕО/ №1370/2007 г. на Европейския парламент и на Съвета от 23 октомври 2007 г.
			Управление, основано на интегритет	Цялостен процес на планиране, изпълнение, отчетане и контрол на политиката по БДП	1 изготвен годишен доклад за изпълнение на областната политика по БДП за 2022 г. 1 изготвен План за безопасност на движението по пътищата за 202	0	0		0	Собствен бюджет	Провеждане на Областна комисия по БДП за приемане на План за БДП за 2023 и годишен доклад за изпълнение на областната политика по БДП за 2022 г.	Дирекция АКРРДДС		Изготвен годишен доклад за 2022 г. и Областна План-програма за 2023 г. Проведено заседание на Областна комисия по БДП
12.	Гарантирано осигуряване на вода за населението и подобряване на ефективността при интегрираното управление на водата като стопански ресурс	Национална стратегия за управление и развитие на водния сектор	Устойчиво ползване на водните ресурси, осигуряващо в оптимална степен сегашните и бъдещите нужди на населението и икономиката на страната, както и на водните екосистеми.	Осигуряване на непрекъснато водоснабдяване чрез рехабилитация на съществуващите и изграждане на нови язовири и резервоари, рехабилитация на водопроводната мрежа и водоизточниците.	Извършени 30 проверки на язовири с цел ефективна координация и контрол върху техническото състояние за осигуряване на безопасната експлоатация на язовирите и съоръженията към тях Извършени 10 проверки на реки за осигуряване на речната проводимост	0	0	Осигуряване на средства от първостепенния разпоредител	0	Национален бюджет	Межведомствени комисии за пролетно и есенно обследване на техническото и експлоатационно състояние на язовирните стени и съоръженията към тях.	Дирекция АКРРДДС	Изпълнена	Извършени 53 проверки на язовири; Извършени над 10 проверки на реки за осигуряване на речната проводимост
13.	Подобряване на енергийната ефективност на сгради, собственост на Областна администрация на Софийска област	Национален план за възстановяване и устойчивост	2.Б. Зелена България	2.Б.1. Нисковъглеродна икономика	Подадено предложение за обновяване на сградния фонд	0 подадени предложения	0	НА	НА	По линия на механизма за възстановяване и устойчивост	Кандидатстване по обявена процедура Изготвяне на проектно предложение, включително извършване на техническо обследване, обследване за енергийна ефективност, издаване на сертификат за енергийни характеристики и технически паспорт на сгради, собственост на Областна администрация на Софийска област	Дирекция АКРРДДС	Неизпълнена	Първостепенният разпоредител с бюджет не е намерил обективна възможност да подкрепи участието на областната администрация при кандидатстване по процедура „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно обслужване, култура и спорт“, финансирана чрез Националния план за възстановяване и устойчивост за енергийно обновяване на държавни сгради.